

НОВОЕ ЗИМНЕЕ РАСПИСАНИЕ АВТОБУСОВ - СТР. 13



Конаковского района
Тверской области
www.konzarya.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАРЯ

№ 4 (10758) 4 февраля 2022 года

Издаётся с декабря 1930 года
Цена свободная

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- Новый формат транспорта - стр. 2
- Догазификация продолжается - стр. 3
- Завидовской школе - 50! - стр. 4
- Юбилей замечательных женщин - стр. 7
- Она вошла в финал «Поля чудес» - стр. 9
- Рисунок и фаянс-2022 - стр. 10
- «Снегоход»: проверяли не только технику - стр. 13

В КОНАКОВСКОМ РАЙОНЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»



МА ВЪДАЧИ ХЛЕБА на Декабрь			
Ветны - УТЗ	Служащие	Иждивенцы	Дети
250 гр.	125 гр.	125 гр.	125 гр.

В прошлую пятницу в ДК «Современник» прошла Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», организованная центром молодежной политики «Иволга» Конаковского района и поисковым отрядом «Звезда». В этом году сотрудники ЦМП «Иволга» с данной акцией посетили с. Юрьево-Девичье, п. 1 Мая, д. Мокшино.

(Продолжение на 8-й стр.).

ПРИГЛАШАЕМ НА ЛЫЖНЮ



6 февраля 2022 года в 11.00
ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ-взрослые

Лыжная база в Конаковском бору, регистрация с 9.30 до 10.30

Приглашаем всех желающих жителей
г. Конаково и Конаковского района на соревнования

«КОНАКОВСКАЯ ЛЫЖНЯ-2022»

Возрастные группы:

- | | |
|--------------------------|---|
| 1 группа 18-30 лет | юноши, мужчины 4 км / женщины 2 км |
| 2 группа 31-40 лет | мужчины 4 км / женщины 2 км |
| 3 группа 41-50 лет | мужчины 4 км / женщины 2 км |
| 4 группа 51-60 лет | мужчины 4 км / женщины 2 км |
| 5 группа 61-70 лет | мужчины и женщины 2 км |
| 6 группа 71 год и старше | мужчины и женщины 2 км |
| 7 группа | лица с ограниченными возможностями 1 км |

Стиль свободный, старт общий по группам.

Для всех участников обязательно наличие медицинского допуска.
(возможна расписка об ответственности за свое здоровье)

Предварительная регистрация на pobeda80.80@mail.ru дополнительная информация по телефону (89190501398)

ВНИМАНИЕ! ПЕРЕНЕСЕН ПУНКТ ВАКЦИНАЦИИ

В связи с резким увеличением количества заболевших ковидом, и как следствие, в несколько раз увеличившейся нагрузкой на Конаковскую ЦРБ, пункт вакцинации из поликлиники Конаковской ЦРБ перенесен в районную центральную аптеку №20 (проспект Ленина, дом 6, второй этаж, медицинский центр «Норма»).

Время работы прививочного пункта: понедельник-пятница с 9 до 14 часов; суббота с 9 до 12 часов.

ЗАПИСЫВАТЬСЯ на прививку по телефону НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО.

БЕСПЛАТНО привиться может любой желающий. Пункт вакцинации обеспечен достаточными объемами вакцины. Вакцинацию проводят сотрудники Конаковской ЦРБ.

Развитие транспортной системы Верхневолжья

Фото Пресс-службы Правительства Тверской области



Темой заседания регионального правительства 1 февраля стало развитие транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области

Реализация государственной программы развития транспортного комплекса и дорожного хозяйства Тверской области на 2022-2024 годы рассмотрена на заседании регионального правительства 1 февраля под руководством губернатора Игоря Рудени.

«Реализация программы позволит нам модернизировать сеть автодорог, развивать экономику, социальную сферу, – подчеркнул Игорь Руденя. – Планируется, что в ближайшие три года будет приведено в нормативное состояние порядка 2500 километров региональных и местных дорог. Отдельным направлением станет приведение в порядок сельских дорог. Также программа предусматривает реализацию крупных проектов. Это транспортная хорда, связывающая трассы М-9, М-10 и М-11, строительство «вылетных» магистралей в Твери на Бежецк, Кимры, Старицу. Будет продолжена реконструкция дорожной инфраструктуры к туристическим объектам и инвестиционным площадкам».

В регионе уже началась реализация важного инфраструктурного проекта – строительство Западного моста в Твери.

Главные задачи госпрограммы – реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги», развитие опорной сети региона и дорог регионального значения, повышение безопасности дорожного движения, модернизация дорожной инфраструктуры.

С 2022 по 2024 годы в Тверской области планируется отремонтировать более 1600 км региональных дорог и порядка 800 местных дорог, свыше 2 тыс. погонных метров мостов и более 355 тыс. квадратных метров дворов.

Помимо крупных проектов, обозначенных Игорем Руденей, в стратегию развития дорожного хозяйства включен ремонт межмуниципальных дорог 2-го и 3-го класса. Предусмотрено приведение в порядок территорий возле больниц и поликлиник области, комплексное обновление линий наружного освещения и строительство велодорожек,

включая федеральный веломаршрут из Москвы до Санкт-Петербурга, электрификация железнодорожной ветки до станции «Ржев».

Подтверждены планы по модернизации железнодорожного вокзала в Твери со строительством надземного пешеходного перехода, береговой платформы и другими инфраструктурными объектами.

Особое внимание уделено ремонту подъездов к инвестиционным площадкам и туристическим маршрутам. Среди знаковых проектов – строительство транспор-

тно-пересадочного узла с портом в Завидово и железнодорожного маршрута до ТПУ.

Запланированы мероприятия по повышению безопасности на дорогах, ремонт вертолетных площадок, внедрение интеллектуальных транспортных систем и систем весогабаритного контроля. Кроме того, до 2025 года заявлена установка свыше 400 новых остановок общественного транспорта.

Также в стратегический документ вошли мероприятия по дальнейшему внедрению новой модели пассажирских перевозок в

муниципалитетах области. Планируется увеличить число маршрутов «Транспорта Верхневолжья» в муниципальных образованиях региона и реализовать проект создания современного электротранспорта в городе Твери.

Заявлено еще одно важное направление госпрограммы – подготовка кадров для транспортной и дорожной отраслей.

Тверская область является лидером среди регионов Центрального федерального округа по объемам финансирования мероприятий госпрограммы.

Влад СЕРГЕЕВ

До 400 единиц снегоочистительной техники выведены на региональные трассы



С начала февраля дорожные службы Тверской области проводят расчистку от снега автодорог регионального и межмуниципального значения, их обработку противогололедными материалами. Задействовано 390 единиц специализированной техники.

Задачи по усилению расчистки региональных трасс от снега поставил губернатор Игорь Руденя на совещании с членами областного правительства.

1 февраля на дорогах работали 85 автогрейдеров, 163 комбинированные дорожные

машины, 93 трактора и другая техника. Заторов и ограничений в движении транспорта не зафиксировано.

Работа по обеспечению безопасного и бесперебойного проезда на автодорогах регионального и межмуниципального значения Тверской области ведется в круглосуточном режиме.

О затруднениях движения транспорта на автодорогах регионального и межмуниципального значения можно сообщать по телефонам круглосуточной диспетчерской службы Дорожного фонда: 8 (4822) 34-56-54, 8 (910) 649-84-56.

Диспетчеры осуществляют постоянный мониторинг состояния автодорог, контроль за подрядными организациями, а также прием обращений граждан.

По вопросам содержания улично-дорожной сети Твери следует обращаться в администрацию города Твери, федеральных трасс М-9 «Балтия», М-10 «Россия», Р-132 «Золотое кольцо» – в ФКУ Упрдор «Россия», скоростной магистрали М-11 «Нева» – в ГК «Автодор», улично-дорожной сети городов и поселков – в администрации муниципальных образований.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Новый детский инфекционный госпиталь

В городской детской больнице №3 города Твери проведут ремонтные работы для создания инфекционного госпиталя на 100 коек для детей, 50 из них будут обеспечены кислородом. Финансирование мероприятий рассмотрели 28 января на заседании бюджетной комиссии Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени.

Планируемый срок выполнения работ – середина февраля 2022 года. Предусмотрено устройство шлюзов, разделение зон на красную и зеленую, монтаж внутреннего кислородопровода и другие работы.

На заседании бюджетной комиссии также обсудили распределение федеральных средств, выделенных Тверской области Правительством Российской Федерации на приобретение и ремонт медицинского оборудования. В перечень планируемых закупок вошла медтехника для инфекционных госпиталей, два компьютерных томографа. Также предусмотрен ремонт КТ в Калининской ЦРБ, обновление оборудования на Тверской станции скорой медицинской помощи.

Служба «122» работает в усиленном режиме

Об усилении службы «122» в Верхневолжье губернатор Игорь Руденя сообщил 27 января в прямом эфире телеканала «Россия 24» Тверь. В работе службы, в числе других, задействованы студенты Тверского государственного медицинского университета.



Обратившись на «горячую линию», жители региона могут получить справочную информацию о работе медицинских организаций, первичную консультацию по вопросам прохождения диагностики и лечения, записаться на прием в центры амбулаторной помощи и на вакцинацию, вызвать врача на дом.

В субботу, 30 января, на «горячую линию» было принято 2455 обращений, в будни число звонков возрастает более чем в два раза. Специалисты линии «122» в том числе осуществляют запись в ЦАПа для взрослого населения. Сейчас в Тверской области действует 15 таких центров для взрослых и три детских ЦАПа – их количество расширено по поручению Игоря Рудени.

Газопровод «Бежецк» – Максатиха

В 2020 году Тверская область в соответствии с поручением Президента Российской Федерации Владимира Путина подписала с ПАО «Газпром» программу развития газоснабжения и газификации региона на 2021-2025 годы. В рамках программы планируется построить 148 км газопроводов-отводов, более 1400 км газовых сетей, предоставить возможность газификации свыше 46 тысяч домовладений.

Продолжается строительство межселкового газопровода ГРС «Бежецк» – поселок Максатиха. Общая протяженность объекта составляет 60 км. В рамках проекта будут построены два пункта редуцирования газа. Ввод объекта в эксплуатацию позволит газифицировать 4785 домовладений и квартир, центральную районную больницу, две школы, пять детских садов и дом культуры.

В настоящее время работы ведутся у деревни Большая Косиха Бежецкого района. Проект реализуется в рамках региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций в Тверской области на 2020-2024 годы. Окончание строительства – 2023 год.

ДОГАЗИФИКАЦИЯ - РАБОТА НА РЕЗУЛЬТАТ



24 апреля 2021 года в своем Послании Федеральному Собранию Президент РФ В.В.Путин обозначил кардинальные изменения в газификации регионов России. Это поворотный момент в процессе газификации, где населению в газифицированных населенных пунктах не придется платить за так называемую «последнюю милю». Об актуальных вопросах и специфике газификации в Конаковском районе, итогах решенных вопросов и новых задачах в интервью с председателем Собрания депутатов Конаковского района директором филиала АО «Газпром газораспределение Тверь» в городе Конаково Дмитрием ШУРИНЫМ.

- Дмитрий Евгеньевич, какие задачи должна

надеяться, что в ближайшее время данные проблемы будут устранены и жители этих населенных пунктов получат техническую возможность подключения к газотранспортной системе.

- В поручениях Президента говорится о социальном акценте нового этапа газификации.

- Социальный акцент здесь действительно более чем высок – решение поставленной задачи по факту определяет уровень жизни и комфорт каждой семьи. Сейчас есть все необходимое для ускорения программы: осенью 2021 года в АО «Газпром газораспределение Тверь» пришла новая команда под руководством Андрея Николаевича Светашова, генерального директора. Благодаря нашей совместной работе только за последние 3 месяца 2021 года в Конаковском районе по догазификации удалось построить 104 новых объекта, которые, в свою очередь, позволят данным абонентам получить беспрепятственный доступ к газу. В соответствии с перечнем поручений Президента Российской Федерации В.В.Путин от 31 мая 2021 года в стране должно быть обеспечено поэтапное завершение газификации к 2024 и 2030 году.

Я очень надеюсь, что благодаря дальнейшей слаженной работе руководства АО «Газпром газораспределение Тверь», администрации Конаковского района уже в ближайшие годы нам удастся приблизить уровень газификации к максимальному результату. В целом мы слаженно работаем со всеми структурами. И радует, что люди очень позитивно воспринимают программу развития газоснабжения, понимают, что это во многом изменит жизнь владельцев домохозяйств к лучшему.

Д.Е.ШУРИН:

Для нас важная задача – реализовать поручение Президента Владимира Путина по подведению газа до границ земельных участков жителей Конаковского района. Газификация значительно повлияет на развитие инвестиционной деятельности и создание новых рабочих мест в районе.

- Безусловно, догазификация - крупный экономический, социальный проект. Вам приходится быть связующим звеном между обществом, бизнесом и властью. Насколько это трудно?

- Не трудно! Как председатель Собрания депутатов Конаковского района я в постоянном контакте с жителями и властью, депутаты Собрания депутатов шестого созыва, в основном, стали единой командой профессионалов, знающих сложность поставленных перед ними задач и умеющих их решать. Этому во многом способствует слаженная работа Собрания депутатов и администрации района под руководством главы Конаковского района Олега Лобановского. Он всегда открыт для диалога, и все возникающие вопросы получается решать. Проблемы решаются, появляются новые, в этом и заключается настоящая работа - максимально эффективно и быстро решить те вопросы, которые избиратель перед нами ставит.

Дмитрий Евгеньевич Шурин - человек в Конаковском районе известный. Недавно исполнилось 15 лет, как он возглавляет филиал АО «Газпром газораспределение Тверь» в г. Конаково.

А ведь начинал он с самых что ни на есть рабочих профессий. Его путь до карьерных высот прошел в формате «self-made» (сам себя сделал).

И именно такому человеку было доверено возглавить Собрание депутатов Конаковского района.

решить программа газификации в Конаковском районе?

- Новая модель газификации исходит из необходимости повышения темпов газификации района и доступности газотранспортной инфраструктуры для конечного потребителя, достижения максимального уровня газификации путем снятия административных барьеров, снижения сроков и стоимости подключения для конечных потребителей.

В настоящее время в Конаковском районе уровень газификации составляет 74,2 процента. Казалось бы, это большая цифра, но на самом деле наш район с учетом географического положения и близости двух столиц мог бы приблизиться к стопроцентному уровню. Так что еще есть над чем серьезно работать, ведь газификация является важным фактором стабильного социально-экономического развития территории, она способствует повышению качества и уровня

жизни населения. Поэтому Президент РФ и поставил задачу расширения масштабов газификации. Однако существует ряд вопросов, которые нужно решить для выполнения этой задачи.

- Что это за вопросы?

- В первую очередь, это пока сохраняющееся отсутствие доступа отдельных поселений или потребителей к единой системе газоснабжения (ЕГС) или недостаточная пропускная способность существующей магистральной инфраструктуры. Так,

левобережье Конаковского района - Первомайское и Юрьево-Девичьево сельские поселения - вообще не газифицированы и не имеют технической возможности подключения к газу. Из шести существующих источников газоснабжения района ГРС «ЗИК» и ГРС «Новозавидово» достигли проектной мощности. Конечно, мы прорабатываем этот вопрос совместно с главой района, депутатским корпусом, главой поселения, уже предложен ряд решений, мы очень

Деятельность Дмитрия Шурин как в политике, так и в профессиональной сфере отмечена рядом наград. Это Почетные грамоты Законодательного собрания Тверской области, министерства строительства Тверской области, главы Конаковского района, Благодарности губернатора Тверской области, Законодательного собрания Тверской области. В 2017 году Дмитрий Евгеньевич награжден нагрудным знаком «Во благо земли Тверской».

Галина Корнилова вновь избрана председателем общества инвалидов



во Дмитрий Колупанский, представители духовенства: протоиерей Виктор и иеромонах Августин и специалист отделения по работе с инвалидами ГБУ «КЦСОН» Галина Пиуновская. Основной темой повестки встречи стали выборы председателя КРО ВОИ и правления общества инвалидов. По итогам конференции в должности была утверждена Галина Корнилова. Сегодня в местной организации общества инвалидов 310 человек, 11 из них - члены правления.

Галина Георгиевна рассказала о планах организации на ближайший период 2022 - 2027 годов.

- Не скрою, сейчас в организации трудная ситуация. Фактически ее надо заново собирать. Чувствуется разобщенность. Причин несколько. Одна из них - пандемия. Люди с инвалидностью в группе риска, поэтому должны с особой ответственностью соблюдать все предписания и рекомен-

Внеочередная отчетно-выборная конференция Конаковской районной организации «Всероссийское общество инвалидов» прошла в зале заседаний Конаковского отделения Пенсионного фонда Рос-

сии по Тверской области. На конференцию, помимо делегатов КРО ВОИ, были приглашены помощник главы Конаковского района Видади Тахмезов, временно исполняющий обязанности главы города Конако-

даци. Главным направлением деятельности считаю защиту интересов и прав инвалидов: обеспечение лекарственными средствами, путевками на санаторно-курортное лечение, техническими средствами реабилитации, при необходимости получение юридической помощи, трудоустройство и, конечно, приобщение к общественной жизни. В разработке проекты, направленные на привлечение инвалидов к спорту, творчеству, к общественным, молодежным организациям. Так с 1 марта мы участники проекта «Полный вперед!», который в этом году получил поддержку Фонда президентских грантов. В рамках проекта мы откроем «Творческую мастерскую» и семейный инклюзивный клуб «НеЗаБортом».

Еще одна важная задача - открыть ячейки в сельских поселениях Селихово и Завидово. Будем объединять активных и позитивно настроенных людей с инвалидностью, с которыми вместе преодолеем все сложности.

Галина Георгиевна отметила, что общество инвалидов работает в тесном

контакте с депутатским корпусом, администрацией Конаковского района, которая выделяет субсидию на проведение мероприятий, безвозмездно предоставляет отдельное помещение для работы, обеспечивает транспортом для поездок на экскурсии, спортивные соревнования. Также большую методическую поддержку обществу оказывают специалисты ЦМП «Иволга». Конечно, есть люди - благодотворители, помогающие обществу в реализации проектов, три года подряд общество взаимодействует с благотворительным фондом, который помогает в приобретении необходимой техники, инструментов для занятий. У председателя общества хорошо налажен контакт с главой района, его заместителями.

- Одна из важнейших задач - создание самых широких возможностей для реализации каждого человека. Это в полной мере относится и к людям с ограничениями по здоровью, чтобы они могли найти себя в учебе, работе, творчестве, спорте, в общественной деятельности, чтобы они могли реализо-

вать все свои способности и интересы, и мы готовы работать в этом направлении, готовы поддерживать инициативы общественников, - считает глава Конаковского района Олег Лобановский.

В конце нашего интервью мы спросили у Галины Георгиевны, что она хотела бы пожелать членам общества.

- Всем членам нашей организации я хочу сказать. Уважаемые коллеги, друзья дорогие! Не уходите в себя, не замыкайтесь. Инвалидность - это огромная беда для любого, но нужно постараться не падать духом. Примеров того, как люди преодолевают себя, свой недуг, у нас немало, о чем я уже говорила.

И, возможно, кто-то теперь посмотрит на мир совсем по-другому и вновь почувствует желание жить полной жизнью. Мне хотелось бы пожелать всем здоровья и веры в себя, а окружающим - быть более внимательными к людям с ограниченными возможностями здоровья. Мы вместе, а значит, все у нас получится.

ШКОЛА СЕЛА ЗАВИДОВО ОТМЕТИЛА 50-ЛЕТИЕ



В этом году средняя школа села Завидово отмечает свой 50-й выпуск учеников.

А впервые ее двери гостеприимно открылись 1 сентября 1971 года.

Накануне Дня знаний газета «Заря» опубликовала в субботнем номере от 28 августа 1971 года заметку «С новосельем, ребята!».

«Падают рано пожелтевшие листья. Они возвещают о приходе осени. Да, первый день грустной поры, как называют осень поэты, близок, — пишет З. Федунова, член депутатского поста Завидовского сельсовета, член корреспондентского поста «Зари» на строительстве школы. — Первое сентября отнюдь не вызывает никаких тоскливых размышлений у школьников. А для тех, кто идет первый раз в первый класс, этот день будет памятным на всю жизнь. Нынче особенно радостным станет первое сентября для юных жителей села Завидово — у них новоселье. Пока ребята отдыхали на каникулах, строители СУ-1 подготовили для них дорогой подарок — новую школу на 536 мест».

Из заметки мы узнали про то, что главный инженер треста «Калининстрой» А.Н. Волков уверил корреспондента: «Будет в срок у ребят новоселье. Вот подключаем воду от водоканки, заканчиваем работу на очистных сооружениях». А прораб А.Т. Самсонов показал теплицу рядом со спортплощадкой и котельной, провел в классы. «На третьем этаже расставленные парты ждут своих хозяев. Светло, пахнет еще сохнувшей краской. Удобная мебель, хорошо оборудованные кабинеты по таким предметам, как

физика, химия — все должно располагать детей к прочному усвоению школьной программы».

И еще одна цитата: «Новоселье 1 сентября будут встречать не только школьники, но и их родители. По инициативе сельского Совета на стройке каждую неделю в августе проводились субботники и воскресники».

И вот прошло полвека. Об истории школы и о том, как отпраздновали сельчане ее юбилей, кого пригласили разделить радость, рассказывает сайт Конаковского благочиния.

Начинался ее путь в историю почти два века назад, тогда она именовалась как церковно-приходская. Это было деревянное здание на территории храмового комплекса села Завидово. До 1971 года школа располагалась в этом деревянном одноэтажном здании и в двухэтажном здании возле Успенской церкви — бывшей богадельни, там было восемь классных комнат. В 1958 году к одноэтажному зданию была сделана пристройка, в ней размещались библиотека, учительская, мастерская. Школа вмещала в себя 200-250 человек. Классы насчитывали до 45 - 48 человек.

Завидовская школа славилась хорошими традициями. В коллективе было 15 преподавателей, из них пятеро — отличники народного просвещения. При школе находился опытнический участок площадью около 5 гектаров. Ру-

ководителем опытнических работ была преподаватель биологии и химии Р.А. Будкина. Благодаря ее стараниям школа стала бронзовым призером ВДНХ.

Большим авторитетом пользовался и В.И. Лыков, преподаватель истории, ветеран Великой Отечественной войны, организатор краеведческой работы, туристических и велопоходов по местам боевой славы.

Среди знаменитых выпускников — профессор М.Г. Климов, он окончил школу в 1893 году, дирижер Петербургской придворной капеллы, с начала 20-х годов — художественный руководитель и дирижер оперной студии консерватории Ленинграда, Е.М. Мохов — профессор Тверской медицинской академии. Многие выпускники имели организаторские способности, стали директорами крупных предприятий и руководителями советских и партийных органов.

А 25 января, в праздник великомученицы Татианы, покровительницы студентов школа отмечает золотой юбилей — 50 лет! И речь тут пойдет о школе нового времени, которая бережно хранит лучшие традиции церковно-приходской. С далекого 1971 года коллектив Завидовской школы — 23 педагога — в новых условиях стремятся воспитать в молодом поколении лучшие человеческие качества, помочь каждому учащемуся определить вектор будущей профессии, воспитать добрых и ответственных граждан. Свидетельством тому — активная помощь пожилым и немощным соседям по жизни, участие в занятиях воскресной школы, достижения в учебе и спорте.

К торжественной дате в истории школы приурочен семинар «Формирование функциональной грамотности учащихся» для директоров школ Конаковского района, в котором приняла участие представительница Конаковского управления образования Людмила Гурьянова.

Перед началом семинара состоялась экскурсия по школе, посещение музея.

Гостем праздника был глава Конаковского района Олег Лобановский, он высоко оценил труд педагогов школы и роль родителей в духовно-нравственном воспитании, особо подчеркнув, что достойная история школы зависит от взаимопонимания

и общих трудов.

За успехи в организации учебно-воспитательного процесса Почетной грамоты Министерства просвещения РФ удостоена директор школы Нина Борисова.

Начальник управления образования Михаил Кожехов сердечно поздравил с юбилеем школы педагогов, особо отметив, что замечательный музей, организованный в учебном заведении, прекрасно сохраняет память об истории школы, успехах ее учеников. За заслуги в просвещении Почетная грамота министерства образования Тверской области вручена педагогам Лилии Морозовой, Елене Нурлиисовой, Светлане Эрбес. Почетной грамоты Конаковского управления образования удостоены Любовь Гончарук, Эляна Рауцкая, Оксана Гореликова, Маргарита Никитина, Татьяна Бережная, Екатерина Сенотрусова, Наталья Масленникова, Наталья Баслерова.

Глава администрации Завидовского сельского поселения Алексей Пляскин с чувством глубокого уважения поздравил коллектив с юбилеем, высказал признательность коллективу школы за добрые отношения с администрацией и с жителями поселения. От Совета депутатов сельского поселения «Завидово» поздравления с юбилеем высказал Александр Гарбуз, поблагодарив педагогов всех времен за творческий подход к воспитанию детей и молодежи.

Благочинный Конаковского церковного округа протоиерей Пётр Дубяго напомнил историю системного образования в России. Она началась с программы просветителя царских времен Константина Победоносцева. Он заложил основу развития церковноприходских школ, в том числе и в Завидове. И это было очень демократическое начинание. Он пытался дать народу основу развития. Школа оказывалась неразрывно связанной с Церковью, и обучение происходило во многом через участие в церковной жизни. «Народ сам этого хочет, — говорил Победоносцев, — а я просто выразитель мнения народа». За 50 лет наша приходская школа дала образование 8500 выпускникам, она прошла через разные испытания. Но и сегодня здесь сохранились лучшие традиции патриотизма, духовного воспитания. Это



О. Лобановский и Н. Борисова



Поздравляет М. Кожехов

самые важные приоритеты в развитии молодых людей, подчеркнул отец Пётр. По традиции в качестве подарка он вручил методические пособия для начальной школы и учебники робототехники.

Своих коллег сердечно поздравили с памятной датой директора школ Конаковского района. Они подчеркивали, что дорожат дружбой с завидовскими мастерами, и вручали им памятные подарки. Горячими аплодисментами встретили собравшиеся замечательного учителя ветерана труда Тамару Михайловну Мохову. Именно благодаря таким отличным наставникам 24 выпускника стали педагогами! Торжественные выступления гостей сопровождались отличными концертными номерами в исполнении нынешних школьников.

С приветственным словом к гостям по случаю юбилея школы обратилась директор Завидовской школы Нина Борисова. С признательностью к трудам своих коллег она напомнила об успехах и достижениях учебного заведения с 1971 года, о творческом подходе педагогов к воспитанию молодежи, преемственности лучших традиций. С особой теплотой директор называла имена выпускников, в успехах которых значительный вклад замечательных наставников. Не случайно в среде педагогов так популярен совет замечательного русского поэта Евгения Винокурова: «Учитель, воспитай ученика, чтоб было у кого потом учиться». Этой миссии верны завидовские педагоги, потому так успешно продолжают здесь лучшие вековые традиции.



Протоиерей П. Дубяго

С ЮБИЛЕЕМ, ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА!

6 февраля свой юбилей отмечает замечательный человек, красивая женщина, руководитель ветеранской организации поселка Карачарово Валентина Николаевна САВИНОВА.



Президиум Конаковского районного совета ветеранов от души поздравляет Валентину Николаевну с юбилеем. Ваша активная жизненная позиция, неравнодушие, уважительное отношение к ветеранам заслуживают глубочайшего и искреннего уважения, у вас репутация энергичного и мудрого человека.

Мы поздравляем вас, уважаемая Валентина Николаевна, с юбилеем. Желаем вам самого главного – здоровья и долгих лет жизни, оптимизма, энергии, интересных идей и много-много положительных эмоций.

**День рождения – праздник особый!
И сегодня с любовью,
с теплом
Пожелать очень хочется, чтобы
Был уютным и солнечным дом.
Чтоб удача пришла непременно
И мечты исполнялись скорей.
Были к лучшему все перемены!
Счастья, радости, добрых вестей!**

СНЕЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ НАБИРАЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ

В конаковском бору на регулярной основе (по субботам) продолжаются игры в классический волейбол. К участию приглашают всех желающих.

В этом году зима радует всех жителей, в частности и спортсменов, мягкими температурами, которые так и располагают к тренировкам на свежем воздухе.

К традиционным зимним видам спорта в этом году присоединился и волейбол! Благо, особых к себе условий этот вид спорта не требует. Было бы желание, а хорошая компания ждёт каждую субботу на площадке в районе стадиона в бору. Она всегда хорошо подготовлена - об этом заботятся самые активные волейболисты и организаторы зимних игр.

К обязательным атрибутам для игр - мячу и сетке зимой добавляются лопаты для расчистки снега. Это занятие становится отличной разминкой. А до точки сбора многие спортсмены добираются на лыжах. Получается, целый комплекс тренировок и субботний день, однозначно про-

ведённый с пользой.

Примечательно, что доступен этот вид спорта не только людям с любым уровнем подготовки, но и объединяет игроков самых разных возрастов. Так, на одном из последних турниров младшему участнику Мише Голубеву было 9 лет, а самому старшему, Льву Алексеевичу Тюрину, осенью исполнилось уже 80. А среди активных болельщиков были замечены старожилы, кому уже и под 90 лет!

Организаторы отмечают, что во время игр волейболисты ловят на себе много заинтересованных взглядов прохожих, но вступить в игру

решается далеко не каждый. И очень зря! На площадке рады каждому - этого принципа игроки придерживаются и летом в разгар сезона пляжного волейбола, а теперь и зимой.

Так что не теряйтесь. Судя по тому, что желающие поиграть готовы приходить в бор каждую субботу, да и в будние дни тоже, это занятие интересное и затягивает.

Ближайшие игры в снежный волейбол запланированы в субботу, сбор участников в 12 часов на игровой площадке в районе стадиона в конаковском бору.

Анна РИХМАЙЕР.



20 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ ЛЮДЯМ

От имени всех жителей поселка Новозавидовский хотим поздравить нашу любимую, неутомимую Галину Алексеевну Куксову с 20-летием её работы в совете ветеранов поселка.

Галина Алексеевна, несмотря на свой почтенный возраст, до сих пор каждый день хлопочет о наших ветеранах, о войнах-интернационалистах, о пожилых людях, о сохранении памяти героев, о досуге молодёжи. 2 февраля 2002 года она была избрана председателем совета ветеранов п. Новозавидовский и все прошедшие годы с честью выполняет свои обязанности на этом посту.

Она знает поимённо всех нуждающихся в дровах, в материальной помощи, в оформлении инвалидности, субсидий и других нуждах. Сама едет в Конаково, в Тверь, пишет письма с просьбой помочь и больнице, и конкретным людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, обеспокоена проблемами общественного транспорта.

Энергичная, доброжелательная, настойчивая наша Галина Алексеевна является вдохновителем и организатором многих и многих воспитательных акций для молодёжи: вечера памяти воинов-афганцев, митинги в день памяти и скорби 22 июня, субботники и другие.

Галина Алексеевна помнит о всех должителях, юбилеях нашего посёлка. Ко всем спешит с поздравлениями, привлекает спонсоров и волонтеров для приобретения и вручения подарков. Люди со слезами благодарят всех членов совета ветеранов, спонсоров, помощников, которых организует Галина Алексеевна. Пожилому человеку, особенно одинокому, даже открытка на праздник дорога как знак внимания и заботы.

Новозавидовский совет ветеранов в последние годы стабильно занимает призовые места среди других общественных объединений Конаковского района. Г.А.Куксова каждый год заслуженно номинируется на награждение от администрации п. Новозавидовский, от Конаковского района. В 2019 году на ежегодном муниципальном конкурсе «Человек года» Галину Алексеевну Куксову выбрали лучшим человеком года и вручили хрустальную статуэтку в номинации «Ангел милосердия». Как человек с активной жизненной позицией, огромным опытом



работы в нашем посёлке Галина Алексеевна по предложению главы п. Новозавидовский Д.Н.Синягина вошла в состав общественного совета и постоянно вносит предложения по улучшению жизни нашего поселения.

Мы от всего сердца желаем Галине Алексеевне доброго крепкого здоровья, энергии и

оптимизма, успехов в её лёгкой работе, отзывчивых помощников и щедрых спонсоров. Мы все вас глубоко уважаем, любим и гордимся, дорогая наша Галина Алексеевна!

**Члены общественного совета
п. Новозавидовский.**

В поселке Новозавидовский Галину Алексеевну Куксову знают хорошо, особенно ветераны. В феврале 2002 года она была избрана председателем совета ветеранов и уже двадцать лет ответственно занимается общественной работой.

Родилась Галина Алексеевна в многодетной крестьянской семье в д. Паника, все её детство прошло в д. Свердловло. Тяжелое военное и послевоенное детство быстро делало детей взрослыми, Галина с малых лет помогала своей семье. Трудолюбие, уважение, ответственность – все эти её качества идут из семьи, из детства. Работать она начала в 1956 году стеклодувом на фабрике игрушек, проработала 19 лет, затем работала мастером. В 45 лет вышла на пенсию, но продолжила работать. На производстве принимала активное участие в общественной жизни – избиралась профгруппоргом, народным заседателем.

Галина Алексеевна имеет звание «Ветеран труда». Её отношение к людям, знание их проблем, участие и помощь в трудной жизненной ситуации, неравнодушие – это те качества характера Галины Алексеевны, которые позволяют добиваться результатов в работе. Вместе со своим активом, которым она очень довольна, навещает ветеранов, не забывает пригласить на мероприятия, поздравить. Три года ветеранская организация занимает первое место по итогам работы среди организаций ветеранов района.

Галина Алексеевна к проблемам поселка относится очень болезненно, особенно, если они касаются ветеранов: строительство новой больницы, организация нормального графика и стоимости автобусного сообщения, строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, работа бани - по этим и другим вопросам она обращается в вышестоящие инстанции, к депутатам Госдумы, в министерство социальной защиты, в приемную Президента и др.

Неутомимая оптимистка, активная огородница, она успевает много - и работать с ветеранами, и заниматься огородом, и в храм ходить. А еще в её «за 80 лет» можно видеть, как она по поселку рассекает на велосипеде, стараясь сделать больше дел.

Мы желаем вам, Галина Алексеевна, хорошего здоровья, счастья, успехов в этой нелегкой общественной работе и активного долголетия! Пусть замечательные человеческие качества и жизненный опыт помогают вам в общественной работе и в жизни всегда оставаться такой же жизнерадостной, полной сил и энергии!

Президиум Конаковского районного совета ветеранов.

МЫ ПОМНИМ, ГОРДИМСЯ, СКОРБИМ...



«Блокадная инсталляция»

(Начало на 1-й стр.).

В фойе РДК всех встречала инсталляция, на которой были представлены нормы блокадного хлеба, а также старинные вещи того времени, предоставленные музеем «Государева дорога» с. Завидово. Руководитель поискового отряда «Звезда» В.П. Гореликов показал и рассказал об оружии и разной атрибутике, найденных его отрядом в Тверской области. Учащиеся смогли не только выслушать интересный рассказ о жизни блокадного города, о военных годах, но и потрогать и даже попробовать те знаменитые 125 граммов нормированного хлеба.

Как всегда, на мероприятии сотрудникам центра помогли воспитанники двух патристических движений «Иволга» - юнармейских отрядов «Стребин», «Иволга» и «Волонтеры Победы».

На мероприятии присутствовали официальные лица:

помощник главы Конаковского района Видади Сулейманович Тахмезов, настоятель Успенского храма с. Завидово протоиерей Пётр Дубяго и помощник Благочинного по работе с молодежью иерей Антоний.

Видади Сулейманович передал всем собравшимся слова приветствия от главы Конаковского района и отметил, что этот день в истории трагичный и в то же время замечательный. Трагичный потому, что не всем блокадникам удалось дожить до него. Замечательный - потому, что нашим войскам удалось прорвать блокаду.

Он рассказал про героизм блокадников, взрослых и детей, как люди жили, боролись, работали, несмотря на голод, холод и постоянные бомбардировки. Они не просто выживали, но работали и выпускали орудия, снаряды и танки для фронта.

- Мы помним, гордимся, скорбим, - сказал Видади Сулейманович.

Протоиерей Пётр Дубяго обратился к школьникам:

- Мы сегодня с вами отмечаем трагическое событие в истории нашего Отечества, которое не должно никогда забываться. Было много войн в России, но Великая Отечественная война - самая страшная и кровопролитная. Фашисты уничтожали население целыми деревнями. Ленинградская блокада - одно из страшных событий этой войны. Гитлер хотел уничтожить Ленинград, город Ленина, как он его называл. Уничтожить всех жителей и всё, что там находилось, стереть с лица земли. Город был полностью окружён, но в нём кипела жизнь. Люди надеялись, что их освободят, и сами всё делали для этого, несмотря на невозможные условия жизни. Мужество этих людей нео-

ценимо. Многие блокадники уже уходят из жизни, но мы должны всё помнить и передавать эту память следующим поколениям.

- История не прощает забвения и наказывает за незнание уроков. Наша задача - хранить эту память, помнить, что сделали для нас наши предки. Мужество нашего народа неоценимо.

Памятное мероприятие на сцене «Современника» получилось очень трогательным и познавательным. Ведущие мероприятия рассказали о страшных днях блокады, о голоде, постоянных артиллерийских обстрелах, авианалетах и лютой зиме 1941-1942 годов, о «Дороге жизни» по замерзшему Ладожскому озеру. Однако вопреки планам врага, несмотря на прекращавшиеся обстрелы, наши соотечественники выстояли. Несмотря на крайне бедственное положение,

заводы Ленинграда не останавливали выпуск военной продукции, в том числе и для снабжения Красной Армии, находившейся за пределами блокадного города. Кроме того, стойкость, героизм и самоотверженность наших соотечественников, которые «намертво сковали» и удерживали крупные силы противника, способствовали победам наших войск на других направлениях. Прорвать блокаду Ленинграда

Красной Армии удалось лишь в начале 1943 года. Однако полное освобождение города произошло годом позднее, 27 января 1944-го.

По данным, озвученным в ходе Нюрнбергского процесса, за годы фашистской блокады в Ленинграде погибло 632 тысячи человек.

Подготовила
Людмила КИКАЛО.
Фото автора
и МЦ «Иволга».



В.С.Тахмезов



Ведущие мероприятия В. Гуренко и П. Бахарева



И.Карпова («Иволга») и Г.Пиуновская (КЦСОН) поздравляют С.А.Капарулина

ТЕМ, КТО ПЕРЕЖИЛ БЛОКАДУ

В рамках акции «Блокадный хлеб» представители движений «Волонтеры Победы» и «Юнармия» из центра молодежной политики «Иволга» совместно с сотрудником Комплексного центра социального обслуживания населения Конаковского района поздравили ветеранов-блокадников.

На территории Конаковского района их проживают восемь человек, из них шестеро - в г. Конаково. Это Лидия Яковлевна Атанова, Валентина Семеновна Блажеева, Нина Алексеевна Данилова, Сергей Александрович Капарулин, Юлия Алексеевна Комкова, Нина Семеновна Макарихина, Галина Ивановна Образцова и Инна Владимировна Тарасенко.

Волонтеры сказали немало теплых слов блокадникам. Также ветеранам блокады Ленинграда вручили букеты цветов и продуктовые наборы. Помимо этого, в числе подарков были прекрасно выполненные поздравительные открытки, сделанные руками воспитанников и педагогов детского сада № 12 «Журавушка» г. Конаково.

Также в акции памяти «Блокадный хлеб» приняли участие представители Конаковской районной организации Всероссийского общества инвалидов совместно с начальником отдела по работе с некоммерческими организациями ЦМП «Иволга».

Проходит время, и тех, кто испытал на себе горе того времени, голод, холод, бомбёжки, остается всё меньше и меньше. Мы низко кланяемся вам, дорогие ветераны и блокадники.

Честь и слава воинам-освободителям блокадного Ленинграда! Желаем вам мира, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

НАШИ ЖИТЕЛИ В ГОСТЯХ У ЛЕОНИДА ЯКУБОВИЧА

В выпуске телешоу «Поле чудес» 28 января конаковцы в очередной раз показали себя. В этот раз достойно сыграла в любимой игре россиянка жительница поселения Конаковского района Юрьево-Девичье заведующая школьной столовой и музыкальный работник детского сада Юлия Титова, а конаковцы ее поддерживали.

Наша соотечественница вышла в финал, но в финале ее опередил другой участник, угадав слово с двух букв.

Конаковцы уже давно «протоптали дорожку» на эту игру в Останкино. 12 февраля 2021 года эту игру показали с участием пенсионерки из г. Конаково Валентины Соловьяновой, которая дошла до финала. Была в двух ша-

гах от победы, но попала на сектор 0. Сергей Петрович Касаев из Конакова принял участие в «Поле чудес» в выпуске от 3 сентября 2021 г. и выиграл, вышел в финал, но отказался от супер-игры и забрал многочисленные призы.

Выпуск от 28 января этого года был посвящён Японии, и Юлия Владимировна смогла ответить на вопрос игры о японском этикете: «При воспитании в Японии издавна большое внимание уделяется вежливости и хорошему манерам. Лапшу поэтому принято есть... с чем?». Женщина угадала три буквы и после этого дала правильный ответ: «С прихлёбыванием».

Наша землячка успела также рассказать с экрана центрального телевидения про «Территорию счастья», как

называют жители своё любимое село Юрьево-Девичье, подарить ведущему местные деликатесы, сделанные умелыми руками сельчан, и получить подарки. Село Юрьево-Девичье расположено на берегу Волги, очень живописное. Население менее 1000 человек возрастает летом за счет москвичей. Зимой, когда Волга замерзает, жителям трудно добраться в районный город, летом они ездят в г. Конаково на пароме.

Рассказала женщина Леониду Якубовичу и про его коллегу Сергея Супоневу, который вырос в их селе Юрьево-Девичье и давал концерты в местном ДК.

Юлия Владимировна дошла до финала, но в финале ей не повезло. Она не расстроилась, ведь это всего лишь



Наша финалистка с группой поддержки и Леонидом Якубовичем



В финале Юлия Титова (в центре)

игра, и свою «минуту славы» она уже получила.

«Поле чудес» - это незабываемое увлекательное путешествие, - вспоминает финалистка «Поля чудес» Юлия Титова, - из которого мы привезли не только положительные эмоции, но и обрели новых друзей. Несмотря на то, что съёмка длилась всего три часа, мы провели в Останкино два дня, посетили музей «Поля чудес», прошлись по коридорным лабиринтам телецентра, где снимали фильм «Чародеи», окунулись в атмосферу праздника. Так как эфирное время ограничено, многое из того, что происходило в студии, к нашему сожалению, не попало в эфир. Сегодня со страниц любимой в нашем поселении газеты «Заря» хочется

звучить те добрые слова в адрес главы Юрьево-Девичевского сельского поселения Андрея Николаевича Лукьянова, директора школы Ирины Александровны Клиновой, директора Досугового центра Людмилы Петровны Дмитриевой, коллектива детского сада всем от заведующей Галины Дмитриевны Комаровой до родителей и их детей. Столь успешное выступление на «Поле чудес» - это сплочённая работа большой дружной команды: А.Н.Лукьянов, Леонид Костюков, Вадим, Марина, Лидия и Полина Силовановы, Лариса Зуброва, Ульяна Титова, Стелла Аверина и Милена Лукьянова. Особая благодарность всем жителям Юрьево-Девичевского сельского поселения за добрые слова и

поддержку. Телефоны после игры не смолкали до глубокой ночи, и это счастье! Не зря о нас далеко за пределами Конаковского района слышат слова: Юрьево-Девичье - территория счастья!

Жительница села Лариса Зуброва с радостью рассказала, что подарила Леониду Аркадьевичу стихотворение, автор которого Милена Лукьянова, эликсир здоровья (самогонка) собственного приготовления, соленья Галины Комаровой.

Семья Силовановых поведала о том, как всей семьёй делали баннеры, прославляющие село Юрьево-Девичье, Конаково, ДЮСШ «Олимп», и от всей души болели за Юлию Титову.

Подготовила Людмила КИКАЛО.

СВЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ ЗВЕЗДЫ

29 января в районном Дворце культуры «Современник» состоялся фестиваль-конкурс чтецов «Свет Рождественской звезды».

В нем традиционно участвуют учащиеся образовательных учреждений разных возрастов и актёры образцового детского театра «Теремок» РДК «Современник» (режиссёр Ольга Бардакова). В этом году он проходил уже в четвёртый раз в четырёх возрастных номинациях и, как всегда, набрал около 40 участников.

Ольга Александровна перед началом мероприятия рассказала, что в этом году среди участников мало малышей из дошкольных учреждений, но много детей из начальной школы. Лидеры по количеству чтецов среди учащихся - средние школы № 3 и № 8. Жюри фестиваля состояло из известных в нашем

городе людей: протоиерей храма сорока мучеников Севастийских Олег Шерышев, руководитель образцового детского театра «Теремок» Ольга Александровна Бардакова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ СОШ № 3 Елена Александровна Кищик, регент храма сорока мучеников Севастийских Елена Владимировна Морзевич.

Начался фестиваль со сценки «Рождественские животные», ребята изображали животных, которые хотели служить младенцу Христу, и рассказывали о своих качествах для этого. Сценка была поучительная, как все притчи. Юные актёры постарались передать характеры животных. Зрители наградили актёров аплодисментами.

Все участники фестиваля-конкурса старались, выразительно, с душой читали

стихотворения классиков о Рождестве, Боге, православии, добре и зле, любви к ближним, душевной радости, искренности наших отношений, душевной вере. Все эти чувства они пропускали через себя, даря зрителям прекрасные моменты. Очень понравились зрителям и композиции старших ребят по повести Ивана Шмелёва «Рождество».

Отец Олег в завершение фестиваля поздравил всех выступивших:

- Слава Богу, что у вас хватает талантов, развивайте их и дальше. Насколько духовная глубина в тех произведениях, что вы читали, и хотелось, чтобы они у вас отложились, и вы их вспоминали. Пройдут годы, и вы будете больше понимать эти слова, которые останутся у вас в сердце. Храни вас Господь, не останавливайтесь

на достигнутом!

Общим решением гран-при присудили образцовому детскому театру «Теремок» за творческий вклад и активное участие в фестивале. Лауреатами фестиваля стали Георгий Дзагидзе, Сергей Октябрьский, Анна Липатова, Варвара Кузнецова, Арина Патракеева, Арина Тарасова, Степан Рычков, Лёня Желтовский, София Москалева, Настя Седых, Вероника Поплевина, братья Михаил и Илья Башеневы (МБОУ СОШ № 8 г. Конаково), Варя Ратникова и Ольга Морозова (МБОУ СОШ № 3 г. Конаково).

Огромное спасибо учителям школ, подготовившим своих участников, протоиерею Олегу Шерышеву за подарки, которые он дарит победителям фестиваля каждый год: иконы, православные книги.

Подготовила Людмила КИКАЛО.



МЫ ВНОВЬ ЗАЖИГАЕМ ЗВЁЗДЫ!

1 февраля стартовал I отборочный тур XIV районного фестиваля-конкурса «Зажги свою звезду».

Учредитель фестиваля - администрация Конаковского района, организаторы - отдел молодежной политики, культуры и спорта администрации Конаковского района и районный методический центр ДК «Современник». Фестиваль проходит уже в 14-й раз в соответствии с календарем проведения районных мероприятий отрасли «Культура» на 2022 год МО «Конаковский район» Тверской области в рамках Года культуры наследия народов России. Главная задача фестиваля - поддержка детско-юношеского творчества в системе учреждений дополнительного образования, формирование эстетических вкусов юного поколения. Вход на все фестивальные концерты свободный, количество мест ограничено, соблюдаем масочный режим и социальную дистанцию

XIV районный фестиваль-конкурс талантов

Зажги свою ЗВЁЗДУ

Отборочный тур

1 февраля
17:00 - Детская школа искусств г.Конаково

2 февраля
17:00 - Детская школа искусств с.Салхово

3 февраля
16:00 - Детская музыкальная школа п.Редкино

4 февраля
16:00 - Детская школа искусств п.Новозавидовский
18:00 - Детская школа искусств «Элегия» д.Мокшино

5 февраля
14:00 - Хоровая школа мальчиков и юношей г.Конаково

12 февраля, начало в 12:00
в Хоровой школе мальчиков и юношей
заключительный концерт лауреатов фестиваля

«РИСУНОК И ФАЯНС»: СОХРАНЕНИЕ ТРАДИЦИЙ

Еще в середине января в Конаковской межпоселенческой центральной библиотеке прошла традиционная художественная олимпиада «Рисунок и фаянс», которая объединила творческих людей вокруг истории Конаковского фаянсового завода. В этом году в олимпиаде приняли участие 70 человек.

Формат проведения - блиц-конкурс. Участники самостоятельно выбирали тему, а после этого им давалось четыре часа на вы-

полнение работы. На выбор были предоставлены четыре художественные темы. Первая - «Натюрморт - фаянс», в которой надо было изобразить натюрморт с использованием одного или нескольких изделий, созданных на Конаковском фаянсовом заводе им. М.И.Калинина. Он должен быть самостоятельно продуман и выполнен в живописной или графической технике. Вторая - «Художник за работой». Участники рисовали процесс создания художественных изделий

скульптором или живописцем в своей мастерской. Они должны были представить, как работает художник над своим замыслом. Третья - «Мы пришли в музей «Конаковский фаянс». Музей - это целый мир ярких, интересных художественных изделий из фарфора и фаянса. Человек в музее созерцает их, любит и размышляет. В своих работах конкурсанты должны отразить эти моменты. И четвертая тема - «История Конаковского фаянсового завода в рисунках». Здесь участники

могли нарисовать виды завода или производственные процессы на предприятии. На рисунке обязательно нужно отразить название «Конаковский фаянсовый завод».

Наступил момент оценки. Работы художников рассмотрели и оценили члены компетентного жюри под председательством заведующей художественным отделением ДШИ г. Конаково Ирины Петровой. Также в состав жюри вошли именитые конаковские художники: Николай Шитков, Елена Петухова и Беатриса Косматкина, а также преподаватель ДШИ г. Конаково. И 29 января конкурсная комиссия подвела итоги олимпиады. Надо сказать, что в этом году было очень тяжело выбрать победителей. Иногда разница между участниками составляла 1 балл или меньше. Поэтому в некоторых номинациях было решено выбрать двух победителей. Огласим их имена.

Возрастная группа 2002 г.р. и старше: номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - живопись. 1 место - Михаил Карев. 2 место - Яна Диденко. 3 место - Елизавета Шегай. Номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - рисунок. 1 место - Надежда Дворникова.

Возрастная группа 2005, 2004 и 2003 г.р.: номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - живопись. 1 место - Ульяна Учамбрина. 2 место - Карина Гашимова. 3 место - Виктория Конькова. Номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - рисунок. 1 место - Артемий Прохоренко. Номинация «Художник за работой», дисциплина - живопись. 1 место - Надежда Файрушина. 2 место - Александра Апостолова. 3 место - Надежда Козлова. Номинация «История Конаковского фаянсового завода в рисунках», дисциплина - живопись. 1 место - Полина Якунина.

Возрастная группа 2008, 2007 и 2006 г.р.: номинация «Натюрморт - фаянс», дис-

циплина - живопись. 1 место - Анна Ербахова и Илья Башенев. 2 место - Анна Усанс. 3 место - Екатерина Чекменева. Номинация «Мы пришли в музей «Конаковский фаянс», дисциплина - живопись. 1 место - София Труш. Номинация «Художник за работой», дисциплина - живопись. 1 место - Таисия Сафронова. 2 место - Екатерина Абидуллина. 3 место - Алеся Орлова. Номинация «История Конаковского фаянсового завода в рисунках», дисциплина - живопись. 1 место - Елизавета Разгонова. 2 место - Влад Трошенков.

Возрастная группа 2011, 2010 и 2009 г.р.: номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - живопись. 1 место - Анна Иванова и Родион Куликов. 2 место - София Бо-

ровикова и Вика Абрамова, 3 место - Виктория Степанова и Екатерина Сазонова. Номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - рисунок. 1 место - Ксения Мамедова.

Возрастная группа 2012, 2013 и 2014 г.р.: номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - живопись. 1 место - Дарья Кирьянова. 2 место - Кира Костышкина и Алиса Балашова. 3 место - Марина Лобачева и Вероника Акрамова. Номинация «Натюрморт - фаянс», дисциплина - рисунок. 1 место - Эмилия Семенова. 2 место - София Румянцева и Таисия Митяева. 3 место - Ангелина Рябова.

Дата и время торжественной церемонии награждения призеров и победителей художественной олимпиады будут объявлены дополнительно. Все конкурсанты получат памятные сертификаты.



О ТРАВМАТИЗМЕ

На сегодняшний день проблема дорожно-транспортного травматизма стоит очень остро. Причина каждого дорожно-транспортного происшествия - это осознанное нарушение Правил дорожного движения самими участниками.

Несоблюдение скоростного режима, совершение маневра обгона там, где это запрещено, проезд на запрещающий сигнал светофора, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, переход проезжей части дороги пешеходами в неполюженном месте - все это приводит к дорожно-транспортному происшествию. Участники дорожного движения должны понимать, что только неукоснительное соблюдение Правил может обеспечить безопасность на дорогах и сохранить самое главное - жизнь и здоровье человека.

Основные виды ДТП - это столкновение, наезд на пешехода и наезд на препятствие, причинами которых являются несоблюдение скоростного режима, несоблюдение очередности проезда перекрестков, а также несоблюдение Правил дорожного движения пешеходами.

Актуальной проблемой остается управление транспортными средствами в состоянии опьянения. Пьянство за рулем - это тема отдельная, и несмотря на значительное ужесточение штрафных санкций водителя продолжают управлять

транспортными средствами в состоянии опьянения. За январь 2022 г. сотрудниками отделения ГИБДД выявлено 17 нарушений, связанных с управлением транспортными средствами лицами, находившимися в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция призывает автолюбителей и пешеходов к повышенной осторожности в период неблагоприятных погодных условий. Будьте бдительны и предельно внимательны, проявляйте уважение ко всем участни-

кам дорожного движения. Во избежание ДТП выбирайте скоростной режим в соответствии с погодными условиями, соблюдайте установленную дистанцию, не со+. Не забывайте о пешеходах, которым необходимо всегда уступать дорогу. В особенности большое внимание надо уделить детям, которые не всегда могут оценить дорожную обстановку.

Кроме того, повышенную внимательность стоит проявить и пешеходам. С приходом зимы водителям сложнее управлять транспортным средством. Появление вас на проезжей части усложняет работу водителя. Переходите проезжую часть только по пешеходным переходам и только тогда, когда вы убедились, что водитель транспортного средства заметил вас и пропускает. Не перебегайте дорогу впереди движущегося транспорта, автомобиль не может остановиться мгновенно. Будьте внимательны и осторожны!

А. КОЛОТВИН, старший лейтенант полиции, и.о. начальника ОГИБДД ОМВД России по Конаковскому району.

За 2021 год только на территории Конаковского района зарегистрировано 99 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 18 человек, ранены - 114. В числе пострадавших при ДТП зарегистрировано 19 детей (11 детей в возрасте до 16 лет), которые получили травмы различной степени тяжести, 1 ребенок погиб. За январь 2022 года на территории Конаковского района зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 7 человек получили травмы различной степени тяжести, за аналогичный период 2021 года зарегистрировано 7 ДТП, в которых 1 человек погиб, 9 получили травмы.

СУДЬЯ ВСТРЕТИЛСЯ СО ШКОЛЬНИКАМИ

На прошлой неделе прошла беседа мирового судьи с учащимися средней общеобразовательной школы № 3 города Конаково. Мировой судья судебного участка № 28 Тверской области Ярослав Вячеславович Жуков посетил школу и провел беседу с учащимися 9 классов на тему: «Административная ответственность несовершеннолетних».

В процессе беседы судья рассказал школьникам об административных правонарушениях, совершаемых несовершеннолетними, об ответственности, которую несут несовершеннолетние за совершение административных правонарушений, а также ответил на интересующие школьников вопросы. Руководство школы выразило благодарность Ярославу Вячеславовичу за проведенную беседу, сообщает пресс-служба Конаковского городского суда.

БЕРИ ДРУЗЕЙ - ПОЙДЕМ В МУЗЕЙ!

В клубе досуга «Второе дыхание» прошла очередная «Полезная встреча», и прошла она очень полезно и увлекательно в здании напротив ДК «Современник» - в Конаковском краеведческом музее.

Спасибо работникам музея за тёплый приём, спасибо нашему экскурсоводу Галине Михайловне за достоверный и душевный рассказ о Конаковском районе.

Хотим призвать всех, кто не был в этом музее, обязательно посетить его, ведь мы живём на конаковской земле и должны знать её историю, интересоваться событиями и фактами, связанными с родным краем. А также мы приглашаем всех желающих присоединиться к нашим полезным встречам - каждый четверг в 12:00. Клуб досуга «Второе дыхание».

ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД»: БЕЗОПАСНОСТЬ И НЕ ТОЛЬКО



Какую рыбку ловим?

Как мы сообщали в прошлых номерах газеты, с 10 января в акватории Ивановского водохранилища в границах Конаковского района и Рыбинского водохранилища проходит профилактическая операция «Снегоход», направленная на предупреждение и пресечение нарушений при эксплуатации самоходной техники. В ее рамках, в период активной эксплуатации снегоходов, проводятся совместные рейды Гостехнадзора, ГИМС, полиции, Рыбнадзора и других служб.

В частности, в них участвует инспекторский состав отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Тверской области Московско-Окского территориального управления Рос-

рыболовства совместно с представителями ГИМС МЧС РФ, Гостехнадзора и отдела МВД России по Конаковскому и Весьегонскому районам.

В ходе операции государственными инспекторами рыбоохраны проведены беседы с рыбаками-любителями, распространены информационные материалы – брошюры и листовки о суточной норме вылова, промысловом размере водных биологических ресурсов, запретных сроках добычи (вылова) водных биологических ресурсов. Также в рамках мероприятия изъяты бесхозные орудия лова.

Так, для рыбаков на водных объектах рыбохозяйственного значения Тверской области установлены следующие суточные нормы вылова согласно Правилам рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бас-

сейна: по 5 кг судака и щуки, суммарная суточная норма вылова для всех видов водных биоресурсов, кроме сома пресноводного, составляет не более 5 кг или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг. В случае превышения суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается. Минимальный размер вылавливаемых водных биоресурсов на водоемах региона составляет: сом 90 см, судак, жерех, налим, сазан - 40 см, щука - 32 см и голавль - 20 см.

Разумеется, главная цель рейдов – это безопасность владельцев техники и связанная с этим профилактика нарушений. Мы уже писали, что во время проведения операции на Мошковичском заливе Ивановского водохранилища под лед провалился рыбак на снегоходе. Мужчине повезло, что сотрудники ГИМС МЧС оказались рядом и ему быстро помогли выбраться из холодной воды. На воздушном судне его доставили на берег, где передали подоспевшим медикам скорой помощи.

Московско-Окское территориальное управление Росрыболовства напоминает, что в соответствии с Правилами рыболовства Мошковичский залив является запретным местом для добычи (вылова) водных биоресурсов в течение круглого года. Также контрольно-надзорные органы просят всех граждан быть предельно осторожными и не выходить на тонкий лед.

Как сообщает главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора по

Конаковскому району Андрей ЮРОВСКИХ, в ходе проведения мероприятия в рамках операции «Снегоход» проверено 54 единицы самоходной внедорожной мототехники, выявлено 11 нарушений требований правил и норм безопасной эксплуатации, составлено 11 административных материалов, в том числе – 2 нарушения правил государственной регистрации самоходных машин и других видов техники; 4 – управление техникой лицами, не имеющими удостоверения тракториста-машиниста; 5 – эксплуатация техники с непройденным техническим осмотром.

Инспекция Государственного технического надзора Тверской области напоминает о необходимости своевременной регистрации и прохождения ежегодного технического осмотра самоходной техники. Для удобства прохождения технического осмотра, а также исключения массового пребывания граждан в ограниченных условиях будут осуществляться адрес-

ные выезды. Удостоверение тракториста-машиниста, дающее право на эксплуатацию самоходной техники, выдается на 10 лет, по истечении срока его нужно заменить.

Для удобства получения государственных услуг гражданами внесены изменения в график работы инспекции. Прием граждан осуществляется по субботам с 8 до 12 часов, с 13 до 15 часов - выездные мероприятия. По всем интересующим вопросам относительно деятельности Государственного технического надзора обращаться по адресу: г. Конаково, ул. Свободы, д. 139, рабочий телефон 8 (48242) 3-39-69.

И еще раз про безопасность. 27 января в Кимрском районе произошло происшествие с участием снегохода, в результате которого погиб человек. Инспекция государственного технического надзора Тверской области по Конаковскому району напоминает: любое транспортное средство является источником повышенной опасности.

Игнорирование требований правил безопасной эксплуатации приводит к непоправимым последствиям. Начиная с момента, необходимому водителям снегоходов, особенно находясь в незнакомой местности, необходимо передвигаться с особой осторожностью. Под слоем снега могут находиться различные препятствия, наезд на которые может привести к потере контроля за управлением и, как следствие, к опрокидыванию техники. Передвижение по неокрепшему ледовому покрытию акваторий водоемов опасно провалом под лед. Следует понимать, слой снега не позволяет окрепнуть льду, а течением снизу лед вымывает.

Напоминаем родителям: свободный доступ к технике дает возможность беспрепятственной эксплуатации её подростками. Ответственно относиться к соблюдению требований и Правил безопасной эксплуатации внедорожных мототранспортных средств. Соблюдай Правила – сохрани жизнь себе и окружающим!



Патруль гостехнадзора

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ С 15 ЯНВАРЯ 2022 г.

№ МАРШРУТА, НАПРАВЛЕНИЕ	ВРЕМЯ В ПУТИ	ОТПРАВЛЕНИЕ С АВТОСТАНЦИИ	ОТПРАВЛЕНИЕ С КОНЕЧНОГО ПУНКТА	СТОИМОСТЬ БИЛЕТА
№ 102 Уразово (по ПН. и ПТ.)	1ч	7:20 (ПН. и ПТ.); 14:20 (ПН. и ПТ.)	8:30 (ПН. и ПТ.); 15:30 (ПН. и ПТ.)	185 руб.
№ 102 Сырково	50 мин	7:20; 12:15*; 14:20 * с заездом в Филимоново	8:40; 13:15; 15:40	150 руб.
№ 102, 103 Ручьи	45 мин	5:30; 7:20; 12:15*; 14:20; 17:25; 20:20 * с заездом в Филимоново	6:20*; 8:45; 13:20; 15:45; 18:20*; 21:10 * с заездом в Филимоново	125 руб.
№ № 102, 103 Селихово	20 мин	5:30; 7:20; 8:15; 9:15; 10:20; 11:20; 12:15; 14:20; 15:00; 16:10; 17:25; 20:20	4:15; 6:50; 7:25; 8:45; 9:10; 9:45; 10:50; 11:50; 13:45; 15:30; 16:10; 16:50; 18:46; 21:40	60 руб.
№ 203 Паром	45 мин	6:20; 8:40; 10:40; 11:50; 14:25; 16:10; 17:30* * - с заездом в Фёдоровское	7:10; 9:40; 11:40; 12:50; 15:20; 17:05; 18:50	155 руб.
№ 203 Фёдоровское	45 мин	7:50; 17:30	8:35; 18:14	160 руб.
№ 204 Редкино	1ч 15 мин	6:10; 11:00; 15:50	7:45; 12:40; 17:30	250 руб.
№ 141 Новозавидовский	50 мин	ПН.-ЧТ., СБ.: 5:45*; 6:50*; 11:10; 12:45; 14:30; 15:30; 18:00 ПТ., ВС.: 5:45*; 6:50*; 11:10; 12:45; 14:30; 18:00 * - заезд в с. Завидово	ПН.-ЧТ., СБ.: 8:30*; 9:35*; 12:05; 13:40; 15:45; 17:40; 20:00 ПТ., ВС.: 8:30*; 9:35*; 12:05; 15:45; 17:40; 20:00 * - заезд в с. Завидово	185 руб.
№ 141 с.Завидово	50 мин	5:45; 6:50	8:50; 10:00	170 руб.
№ МАРШРУТА, НАПРАВЛЕНИЕ	ВРЕМЯ В ПУТИ	ОТПРАВЛЕНИЕ С АВТОСТАНЦИИ	ОТПРАВЛЕНИЕ С КОНЕЧНОГО ПУНКТА	СТОИМОСТЬ БИЛЕТА
№ 104 Карачарово	35 мин	6:45; 8:05; 10:20; 12:35; 14:30; 17:05; 18:25	7:20; 8:40; 10:55; 13:10; 15:05; 17:40; 19:00	70 руб.
№ 104 Энергетик	25 мин	6:45; 8:05; 10:20; 12:35; 14:30; 17:05; 18:25	7:10; 8:30; 10:45; 13:00; 14:55; 17:30; 18:50	65 руб.
№ 521 Тверь	1ч 45 мин	6:35; 11:05; 12:15; 16:45	9:00; 13:30; 14:40; 19:10	240 руб.
№ 11 ул. Гагарина – пр. Ленина – рынок – ул. Белавинская - ПМК	20 мин	Отправление от остановки «ул. Гагарина» В рабочие дни: 7:05; 7:45; 8:30; 9:15; 11:30; 12:10; 12:50; 13:55; 16:40 от светофора; 17:15; 17:50	Отправление от остановки «ПМК» По рабочим дням: 7:25; 8:10; 8:50; 9:35; 11:50; 12:30; 13:10; 14:15; 16:55; 17:35	35 руб.
№ 141 Новозавидовский - с. Завидово	20 мин	Отправление из пгт. Новозавидовский Новозавидовский – с. Завидово 8:30; 9:35	Отправление с конечного пункта с. Завидово - Новозавидовский 6:35; 7:35	75 руб.
№ 141 Новозавидовский - Козлово	25 мин	Новозавидовский - Козлово Пн.-чт., сб: 7:30*; 16:30; 19:00 Пт, вс: 7:30*; 13:40*; 16:30; 19:00 *автобус следует до Синцово	Козлово - Новозавидовский Пн.-чт., сб: 8:50; 17:00; 19:30 Пт., вс.: 8:50; 15:00; 17:00; 19:30	80 руб.
№ 141 Новозавидовский - Дорино	40 мин	Новозавидовский - Дорино Пн.-чт., сб: 7:30*; Пт, вс: 7:30*; 13:40* *автобус следует до Синцово	Дорино - Новозавидовский Пн.-чт., сб: 8:35 Пт, вс: 8:35; 14:45	130 руб.
№ МАРШРУТА, НАПРАВЛЕНИЕ	ВРЕМЯ В ПУТИ	ОТПРАВЛЕНИЕ ИЗ ПГТ. НОВОЗАВИДОВСКИЙ	ОТПРАВЛЕНИЕ С КОНЕЧНОГО ПУНКТА	СТОИМОСТЬ БИЛЕТА
№ 141 Новозавидовский - Синцово	55 мин.	Новозавидовский - Синцово Пн.-чт., сб: 7:30 Пт, вс: 7:30; 13:40.	Синцово - Новозавидовский Пн.-чт., сб: 8:25 Пт, вс: 8:25; 14:35.	160 руб.

- Предоставление льготного проезда осуществляется на выделенных ПОДЧЕРКИВАНИЕМ рейсах. - оперативная информация: по телефону 8 (48242) 3-90-20 (диспетчерская ОАО «Конаковское АТП»).

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ И ИНТЕРЬЕРА СССР

ФАЯНСОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ СТАТУЭТКИ

«ЗиК», М.С.Кузнецова
в том числе с дефектами

- Игрушки елочные, куклы, машинки
- Фотоаппараты
- Магнитофоны (Япония)
- Зачки и медали СССР
- Старые фото, книги
- Монеты и боны
- Изделия из янтаря
- Картины и иконы
- Часы разных видов
- Шахматы

ТЕЛ. 8(904) 018-24-14,
8(904) 011-69-99.

Оценка. Выезд на дом.

Реклама

ДК «СОВРЕМЕННОСТИ»

Г. КОНАКОВО, НАБЕРЕЖНАЯ ВОЛГИ, 25

6+

БИЛЕТЫ В КАССЕ Т.: 8 (48242) 42410
И НА САЙТЕ: БИЛЕТОФ. КОМ



ПРЕЗЕНТАЦИЯ
НОВОГО АЛЬБОМА

22 19:00
ФЕВРАЛЯ

ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ

ВИКТОР ЗИНЧУК

8 МАРТА 16:00

КАБАРЕ-ДУЭТ
НОВЫЕ
РУССКИЕ БАБКИ

НОВАЯ ПРОГРАММА
КОМИКССЫ

16+

ДК «Современности» г. Конаково, ул. Набережная Волги, д. 25
vk.com/club62597462 ok.ru/group/54969328205836 instagram.com/sovremennik.konakovo/

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ.
ТЕЛ. 4-37-04

АНО «Конаковский СТК РОСТО»

(лиц. № 383 от 8.12.2014 г.)

ВЕДЕТ ОБУЧЕНИЕ

- кат. «А» (мотоцикл)
- кат. «В» (легковой автомобиль). Собрание 14 февраля
- кат. «В» (легковой автомобиль) в п. Новозавидовский. Собрание 8 февраля.
- кат. «С» (грузовой автомобиль)
- водителей квадроциклов/снегоходов (АI), багги (АII)
- трактористов - кат. В, С, D, E
- водителей погрузчика, машинистов бульдозера, экскаватора, катка
- судоводителей маломерных судов.

АКЦИЯ «ПРИВЕДИ ДРУГА» И ПОЛУЧИ
СКИДКУ НА ОБУЧЕНИЕ!

Действует гибкая система скидок.

Прозрачные цены. БЕЗ СКРЫТЫХ ДОПЛАТ!

Оплата обучения от 5000 в рассрочку, возврат НДС 13%

Адрес: г. Конаково, ул. Народная, 13; пр. Ленина, 4.
Телефоны 8 (48242) 4-26-68, 3-74-54, 8-920-694-35-43
e-mail: konakovo_ckt@list.ru

наша группа в контакте: vk.com/avtoshkola_konakovo
ЗАПИСАТЬСЯ НА ОБУЧЕНИЕ МОЖНО НА САЙТЕ! www.konstk.ru

Реклама

ЛОГОПЕД. ДЕФЕКТОЛОГ

Подготовка к школе.
Обучение чтению.
Индивидуальные
занятия

Быстрые результаты.

Тел. 89631547925.

ВОЗМОЖНОСТЬ ДИСТАНЦИОННОГО
ОБУЧЕНИЯ В ЛЮБОЙ ТОЧКЕ МИРА



Реклама

ПРОДАЕМ
ЖИВУЮ ФОРЕЛЬ, СЕНО,
СОЛОМУ, РЖАНУЮ И ОВСЯНУЮ,
КУСТАРНИКОВЫЙ
ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ.
ТЕЛ. 4-57-70, 8-905-604-44-53.

ПРОДАЁМ
КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8 -958-100-27-48.
САЙТ: NESUSHKI.RU

Реклама

ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ НА ДОМУ

ЗАМЕНА ОБИВКИ, ПОРОЛОНА, ВЫБОР ТКАНЕЙ.
8 (48242) 4-17-98, 8-903-804-35-23
ВЫЗОВ ПО ГОРОДУ БЕСПЛАТНО



ЛЕЧЕНИЕ

по методу

ДОВЖЕНКО

- ◆ алкоголизма
 - ◆ наркомании
 - ◆ табакокурения
- проводит главный врач
центра «ДАР»
академик
В. В. Добровольский
Имеются противопоказания. Необходимо
проконсультироваться со специалистом.
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

Лицензия ЛО-77-01-018293 реклама

ЗА СОДЕРЖАНИЕ, ОФОРМЛЕНИЕ И ГРАМОТНОСТЬ ГОТОВЫХ РЕКЛАМНЫХ МОДУЛЕЙ И ОБЪЯВЛЕНИЙ РЕДАКЦИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ НЕ НЕСЕТ.

Конаковская общественно-политическая газета
Учредители:
администрация Конаковского района
Тверской области и
АНО «Редакция газеты «Заря»
Издатель: АНО «Редакция газеты «Заря»

Главный редактор
МАЛАХОВ М.А.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту69-00201

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя:
171252, Тверская область, г. Конаково, ул. Учебная, д. 3.
ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора - 4-30-24;
корреспондентов - 4-20-01; ответственного секретаря,
отдела рекламы и объявлений - 4-37-04 (факс).
E-mail: konzarya@yandex.ru сайт www.konzarya.ru
Группы в соцсетях: ВК: www.vk.com/konzarya ОК: www.ok.ru/gazetazarya

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51698
Отпечатано в типографии ООО «Типография КомПресс-Москва»
Московская обл., г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А
Тираж 1410 Заказ 475 Номер газеты №4 (10758)
Подписано в печать по графику и фактически
3 февраля 2022 года в 12.00
Дата выхода 4 февраля 2022 года